Konferencja 
„Innowacje szansą na zrównoważone rybactwo”

Centrum targowe Messe Berlin ( Messedamm 22, 14055 Berlin- Niemcy) 
hala nr 7.3 sala „BERLIN“ 

18 – 19 styczeń 2013r.

Konferencja przygotowana jest przez  Organizację  Producentów Ryb Jesiotrowatych pod patronatem Ministra Rolnictwa I Rozwoju Wsi Rzeczpospolitej Polskiej.
Wychodząc naprzeciw wyzwaniom związanym z wdrażaniem Europejskiego Funduszu Rybackiego 2007-2013 oraz przygotowaniem nowej perspektywy finansowej po 2013 r., uznana Organizacja Producentów Ryb Jesiotrowatych organizuje konferencję pt. „Innowacje szansą na zrównoważone rybactwo”, która odbędzie się w dniu 18 stycznia 2013 r. Konferencja jest objęta patronatem Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi, jako Instytucji Zarządzającej polskim programem operacyjnym dla rybactwa na lata 2007-2013. Aby umożliwić udział przedstawicieli sektora rybackiego, naukowego i publicznego z różnych krajów Unii Europejskiej, konferencja ta odbędzie się podczas międzynarodowych targów Grune Woche w Berlinie.
W trakcie konferencji o godz. 13:00 odbędzie się konferencja prasowa z udziałem Pana Kazimierza Plocke - Sekretarza Stanu w Ministerstwie Rolnictwa i Rozwoju Wsi pt. „Innowacje szansą na zrównoważone rybactwo”.
Ze względu na wachlarz możliwości podejmowania działań oraz znaczenie w kontekście trwającej reformy Wspólnej Polityki Rybołówstwa, innowacje będą mieć coraz większe znaczenie w sektorze rybackim. 

Z tego też powodu mamy nadzieję, że spotkanie takie stanie się punktem wyjściowym dla podsumowania dotychczasowych osiągnięć w powyższym zakresie oraz wskazówką na przyszłość, 
w którym kierunku należy iść, aby sektor rybacki w Unii Europejskiej uczynić prawdziwie nowoczesnym, konkurencyjnym i przyjaznym środowisku. 

Operacja finansowana będzie ze środków PO RYBY 2007-2013.
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Operacja współfinansowana przez Unię Europejską ze środków finansowych Europejskiego Funduszu Rybackiego zapewniającą inwestycje w zrównoważone rybołówstwo.

